Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы»

День защитника Отечества. История праздника



Разработал педагог дополнительного образования Изаак Людмила Александровна Объединение «Северяночка»

Петропавловск-Камчатский 2024 год



От зари и до зари Дозор несут богатыри: Добрыня, Алеша, и старший Илья Три, всем нам знакомые, богатыря! У каждого их них верный конь, Он с ними и в воду, и в огонь. В руках у них щит и меч, Чтоб землю русскую беречь. Чтоб рубежи родной земли Враги нарушить не могли. Караул нести им нужно На заставе стойко, дружно. И пока они на страже, Может быть уверен каждый: От врагов защищены Покой и мир родной земли!





древние времена боролись с врагами богатыри. какие были смелые защитники Отечества. И каждый мальчик должен быть таким же сильным и умным и быть готовым, когда вырастет, в любой момент защитить свою Родину.

Начиная седой древности, воины и солдаты пользовались уважением общества как защитники жизни и имущества мирных граждан своей страны. Их жизнь, полная опасностей, приключений, дальних походов и богатая добыча, которую они из этих походов привозили, вызывали любопытство и гордость.

У этого праздника было несколько названий:

- День Советской Армии;
- День рождения Красной армии;
- День рождения вооруженных сил и военно-морского флота.

Сейчас этот праздник называется **Днем Защитника** Отечества...

23 февраля поздравляют пап, дедушек, братьев, всех тех, кто служил или служит в рядах Российской армии. Почему же именно 23 февраля считается Днем Защитников Отечества, а не любая другая дата?



Изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Это как бы обозначило на будущее ее судьбу. Начав с победы, она с той поры не раз громила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия.

Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник -День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано День защитника Отечества. Государственная Дума России 10 февраля 1995 приняла федеральный года закон "О днях воинской славы (победных днях) России", в котором этот день назван так: '23 февраля - День защитника Отечества".



Сначала с этим праздником поздравляли собственно воинов - кадровых военных и ветеранов гражданской, а позже и Великой Отечественной войны.



Постепенно традиция видоизменилась И так, сложилась ЧТО поздравлять и дарить подарки 23 февраля стали не только военным, но и всем мужчинам и даже Армейский мальчикам. праздник превратился праздник мужчин И мужского пола в целом.

Российская армия - это вооруженные силы нашей Родины, которые защищают ее независимость и свободу.

В вооруженные силы Российской Федерации входят:

- сухопутные войска,
- военно-воздушные силы,
- ракетные войска стратегического назначения,
- военно-морской флот,
- войска противовоздушной обороны страны.

Громко ночью поют соловьи, Значит, мир во дворах и домах! Сохраняют наши сны: и твои и мои, Ведь солдаты не спят на постах. Просто так, в одиночку, одни: Нам друзья, и родные, и близкие, А в шеренгах солдатских они, Мощь элитная наша, Российская. Наша Родина многое знает Крови, боли и слез матерей! Только Армия всех защищает, Не дает обижать сыновей! Будет сильною Русь многоликая И крепчает Армейская Рать, Возродится Страна Великая И все помним, что Родина-мать!





Пусть небо будет голубым Пусть в небе не клубится дым, Пусть пушки грозные молчат, И пулемёты не строчат, Чтоб жили люди, города... Мир нужен на земле всегда!